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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství
1
: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:
2
     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:
3
 

 

Diplomantka si zvolila velmi moderní a zároveň náročné téma. Cílem diplomové práce bylo představit 

problematiku cirkulární ekonomiky, na příkladech dobré praxe ukázat aplikaci jejích principů a 

formulovat návrhy pro její rozvoj v České republice.  

Teoretická část přináší kvalitní souhrn poznatků v oblasti cirkulární ekonomiky. Praktická část 

prezentuje kvalitativní výzkum autorky, jehož cílem bylo zjistit přístup vybraných tuzemských 

organizací k cirkulární ekonomice a ukázat aplikaci cirkulárních principů na příkladech 
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Metodické poznámky: 
1
 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2
 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  

3
 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 

4
 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

dobré praxe. Cíl práce lze považovat za naplněný. V závěru postrádám konkrétnější návrhy pro další 

rozvoj v ČR (viz otázka č. 2 k bližšímu vysvětlení při obhajobě).  

 

Práce je zpracována přehledně, naplňuje požadavky na formální úpravu práce.  Doporučuji proto 

danou diplomovou práci k obhajobě a v případě úspěšné obhajoby navrhuji klasifikaci stupněm 

„výborně“.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě
4
: 

 

1. Z jakého důvodu podle Vás zaznamenala cirkulární ekonomika ve světě za poslední dva roky 

pokles, jak uvádíte na str. 26 ("Cirkulární ekonomika ve světě za poslední dva roky zaznamenala 

pokles. Dle zprávy Circularity Gap Report za rok 2020 byla světová ekonomika pouze z 8,6 % 

oběhová, jen o dva roky dříve to bylo 9,1 %")? Jaké faktory měly největší vliv na tento pokles?  

 

2. Představte Vaše návrhy pro rozvoj cirkulární ekonomiky v ČR /případně můžete i uvést doporučení 

pro podniky, které by chtěly implementovat prvky cirkularity do svého podnikání/.  

            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 20. 5. 2022        Podpis hodnotitele  
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